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第５８回あわら市議会定例会一般質問通告一覧 
 

平成２４年２月２８日 

 

（通告順） 

１ 吉田 太一 議員 

 ① 健康のまちあわら市宣言について      （答弁を求める者 市民福祉部長） 

・集団検診の人数と個別検診の人数及び比率はどのようになっているのか。 

・健康を維持していくための広報活動とその内容はどうなっているのか。  

・メタボよりもダイエットによる激痩せの方が危険性が高いといわれているが、担当

課としてどのような活動を行っているのか。     

・医療費の高いあわら市において、どのような予防対策をとっていくのか。 

・健康のまちあわら市の宣言を行い、健康で明るいまちづくりを推進するべきと考え

るがどうか。 

 

 ② 学校における風邪及びインフルエンザ対策について 

   （答弁を求める者 教育長） 

・平成22年度と23年度のインフルエンザ感染の生徒数は何人か。 

   また、学級閉鎖はあったのか。学級閉鎖による授業の遅れはないのか。 

  ・風邪及びインフルエンザの対策を学校ではどのように行っているのか。 

  ・予防策としてインフルエンザに効くといわれている乳酸菌ヨーグルトを学校給食の

献立に導入する計画はないのか。 

  ・教育長はあわらスポーツ少年団の本部長も兼任しているが、スポーツ少年団におけ

るインフルエンザ対策はどのように行っているのか。 

 

 

２ 笹原 幸信 議員 

 ① 農地・水保全管理支払交付金事業に対する取り組みについて 

       （答弁を求める者 市長） 

  ・あわら市として新しい事業が始まるが、参加状況はどのような見通しか。（県内他

市町の状況も含めて。） 

  ・既に開催された地区への説明会では、「国県から詳細な取り扱いが示されていない

から分からない」との回答があったとのことだが、この制度は平成 23 年に他の市

町では実施されているところもあり、制度については周知されているのではないか。 

  ・向上活動は国から直接交付されると聞いているが、これまで以上に厳しい会計処理

が求められることになるのではないか。 

  ・今後、施設整備の基準、業者への発注の事務手順、整備すべき書類等についての具

体的な指導や説明会を実施する計画はあるのか。 

  ・水路の補修に係るものが 30％以上になるよう指導があったが、この基準は絶対な

のか。 

    

 ② 小中学校のエアコン設置について         （答弁を求める者 教育長） 

  ・県内９市におけるエアコンの設置状況はどうなっているのか。 

  ・福井市は平成 23年度～25年度の 3年間で全幼小中学校の教室に扇風機とエアコン

の設置を計画しているとのことである。また、勝山市と敦賀市も規模は不明である
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が平成 24年度当初予算に設置のための予算を計上しているが、本市の設置計画は

どうなっているのか。 

  ・昨年 12月議会においてブルーヒーター購入費が計上されたが、このことは当分の

間、教室にエアコンを設置しないということか。 

  ・最近の記録的な猛暑を受け早急に計画し対策をとるべきと考えるがどうか。 

 

 

３ 坪田 正武 議員 

 ① 北陸新幹線建設に伴うあわら市の経費及び駅周辺のまちづくりについて 

         （答弁を求める者 市長） 

・市の新幹線に関わる負担金及びその内訳はどうなっているのか。 

・高塚跨線橋にかかる負担金はどれくらいか。また、県の補助金はあるのか 

・新幹線運転開業後のＪRからの固定資産税はいくらぐらいを見込んでいるのか。 

・現在開業している東北、九州、新潟その他の新幹線で、駅は出来たが繁栄、また衰

退しているまちはあるのか。 

・東口駅周辺の整備計画はどうなっているのか。 

・新幹線を迎えるにあたり、芦原温泉駅又主な所に新幹線早期実現の看板等を設置し

てはどうか。 

 

 ② 北陸新幹線金沢開業に伴うあわら市の受け入れ対応について 

         （答弁を求める者 市長） 

・金沢までくる観光客を福井又芦原温泉駅まで誘客し、あわら温泉、東尋坊及び大本

山永平寺等へ呼び寄せる具体的計画案はあるのか。       

・以前からの要望事項である芦原温泉駅の EⅤ設置の進展はどうなっているのか。 

・2月 23 日付け福井新聞記事で個人旅行者の人気を集める町並み観光の拠点に小浜

市、敦賀港、三方五湖、芦原温泉周辺を選定とある。特に、芦原温泉～恐竜博物館

～永平寺遊覧バスを運行とあるが、その内容はどのようなものか。 

 

 

４ 八木 秀雄 議員 

 ① あわら市総合振興計画（後期基本計画各論の課題）について 

               （答弁を求める者 市長） 

・児童福祉の充実について、市の将来を担う全ての子どもたちが健やかに成長する事

ができるよう、家庭や地域、行政が一体となった子育て環境の整備と充実が必要と

しているが、どの様な施策を考えているのか。 

・学校教育の充実について、子どもたちが安心して学び、成長できる学習環境を維

持するため、少子化などの社会的要因にも配慮しながら計画的に教育施設の整備

を推進していくことが重要としているがどの様な方針か。 

・高等教育関係との連携については、連携型の中高一貫教育を平成 17年から実施し

ているが、その成果と現状又課題はどのようになっているのか。 

 

 ② えちぜん鉄道公共交通活性化総合連携計画「平成 33 年度の利用者目標 333 万人」

について                    （答弁を求める者 市長） 
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・えちぜん鉄道が設立され 10年間が経過する中で、県及び支援沿線市町村が利用者

拡大のために行なった利用促進事業内容、10年間の利用者数及びその内訳はどの

ようになっているのか。 

・非日常利用者の利用促進を図るために、まちづくりや観光振興の核としてあわら湯

のまち駅舎等の整備は今後計画の中に取り組むのか。 

 

 

５ 卯目 ひろみ 議員 

 ① 総合振興計画の後期基本計画について        （答弁を求める者 市長） 

  ・目標達成のために、前期と後期ではどこに重点をおき、また、どのような苦心、工

夫を行ったのか。 

 

 ② 就学前教育のあり方について            （答弁を求める者 市長） 

  ・あわら式幼児教育推進の具体的な方針、方策はどのようなものか。 

  ・芦原幼児園の駐車場から玄関までのアプローチを改善できないのか。 

  ・幼児数に対して園庭は狭いのではないか。 

 

 

６ 山川 知一郎 議員 

 ① 北陸新幹線の延伸について             （答弁を求める者 市長） 

  ・敦賀まで延伸された場合の、市の財政的な負担等はどのようになるのか。 

  ・利便性と運賃はどのようになるのか。 

  ・経済への波及効果をどのように考えているのか。 

  ・フリーゲージトレインを導入することにより財政負担は大幅に削減され、利便性の

向上も図られると考えるがどうか。 

 

 ② 国民健康保険税の改定について            （答弁を求める者 市長） 

  ・滞納状況はどのようになっているのか。 

  ・減免の適用状況はどのようになっているのか。 

  ・値上げを抑えるとともに、市独自の減免制度をつくるべきと考えるがどうか。 

 

 

７ 牧田 孝男 議員 

 ① (仮)生涯学習館のまちづくりに果たす役割について 

      （答弁を求める者 市長） 

  ・１階図書館と２階文化財展示との相互的な関係をどう考えているのか。 

  ・生涯学習館につながる歴史の道をまちづくりの観点からどう位置づけるのか。 

  ・中央公民館にある現在の図書館が生涯学習館に移動することによるメリット、デメ

リットはどのようなものか。 

  


